

赚钱才是硬道理

# 高开低走信心不足 央行利好作用有限 “降息”下的A股为何不涨?

周五A股市场表现如同患上了“A股利好麻痹症”,再次上演“见光死”,两市高开低走,尾盘再度出现跳水一幕。那么在内外利好均无作用情况下,下周市场又将如何演绎?



是简单的小幅降息能够挽回,加之目前真实的CPI仍然不低,降息本身所引发的市场热议,垄断性等问题也使得对央行举措并不认同。

本次降息是中国央行时隔近四年来的首次出手。但降息本身并不总是积极信号——不要忘了,央行在2008年9月份宣布六年来首度降息后,以工商银行为首的多只银行股连续两日跌停,并拖累上证指数在三日内急跌近一成。

我们认为股市的内外因素仍然非常严峻,银行股的“白菜价”使得央行出手救,但投资者所面临的较差投资环境风险却是实实在在。内在因素扩容的基础非常之大。新三板、国债期货、原油期货、国际板等预期不断,新股大盘IPO加速未发,笼罩在A股上空的“抽血”压力已经超过1300亿。外部方面如果希腊在6月17日的大选结果导致

其退出欧元区,那么“火烧连营”的结果就是欧元区这个全球最大经济体将走上全线崩溃的不归路,其对全球金融市场的冲击毫无疑问将比2008年的次贷危机要严重得多。

因此总体来看,此次央行降息方式引发市场争议较多,有一种保护式银行的信号明显,我们认为其对A股市场短期有脉冲式影响,但影响A股的内、外部风险远远高于此次降息的小利多对冲,操作上投资者应保持谨慎。

在央行宣布降息,而且降息幅度不大的情况下,市场很难出现强势逆转。投资者不必过于乐观,毕竟之前降准告诉我们市场毅然选择了向下,在这个时候,依然建议多看少动,继续埋伏!如果市场行情真的到来,成交量必然会放大,主力资金必然出现回流,那个时候我们再介入也不晚!

杨晓春

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

### 6月8日沪深指数

上证指数:	深成指:
开盘:2306.22 最高:2306.88 最低:2276.71	开盘:9839.68 最高:9843.90 最低:9685.34
收盘:2281.45 涨跌:-11.68 成交:637.6亿元	收盘:9707.18 涨跌:-48.45 成交:578.4亿元
上涨:311家 下跌:553家 平盘:117家	上涨:590家 下跌:788家 平盘:133家

### 上证指数日K线图



### 深成指日K线图



本报证券读者交流QQ群:226147830

## 要闻·解析

# 5月经济数据周末公布 央行突降息或预示不乐观

按照国家统计局数据发布日期,5月份CPI等经济运行数据将于周六公布。在目前经济增速放缓的大趋势下,央行7日晚间突然宣布时隔三年半以来的首次降息,业内专家在接受采访时表示,此举意味着即将发布的数据并不乐观。

中国社科院金融研究所研究员尹中立表示,央行降息意味着将要公布的5月宏观经济数据可

能不好。在他看来,周末将公布5月宏观经济数据,此时央行降息可能意味宏观经济数据不理想,至于年内是否降息以及可能降到什么水平,还要看经济走势、物价水平等。同时,中国人民大学金融与证券研究所所长吴晓求也表达了同样的观点。他认为,央行此举预示着即将出炉的5月份经济数据较为悲观,但实现全年经济增长7.5%的目标没有问题。

银河证券分析师潘向东称,预计5月份CPI环比小幅下降,主要是食品价格下降。而方正证券分析师汤云飞称,5月食品价格继续呈现稳中回落的走势。预计5月CPI环比零增长,同比增速回落至3.2%。交通银行预测5月份CPI同比上涨3.1%,日信证券、华泰联合证券、渤海证券预测涨3.2%。

和讯

## 交流·互动

市场星报 安徽经济广播 东吴证券

# “投资者论坛”6月16日将隆重举行

今年是《市场星报》更名改版2周年,也是其前身《安徽市场报》创刊20周年,为此《市场星报》将隆重开展一系列纪念活动。

《市场星报》、安徽经济广播、东吴证券,将于6月16日(星期六)上午9:00-11:30,在安徽广播电视台广播频率400平米报告厅举办“投资者论坛”。

出席此次活动有三家主办单位的领导、投资者代表、投资高手,合肥电视台《财经特快》栏目将进行现场报道,证券专

家张广宏博士、市场星报发行部主任徐斌、证券部主任王贤松、安徽经济广播《证券时间》节目负责人史巍、《市场星报》专栏作者劲牛、久久发、金丰、冯斌,投资者代表吴平、周增虎、樵翁、指点江山(QQ名),将就理财产品、股市行情以及投资者所关心的问题与大家面对面交流互动。

《市场星报》发行部将在现场进行优惠订报活动,登记有效信息表的(姓名、身份证号、联系电话)所有参会者都将获得精美纪

念品,并将进行一、二、三等奖抽奖活动(一等奖1名,奖品价值2200元;二等奖3名,奖品价值280元;三等奖5名,奖品价值198元)。

活动地址:合肥市桐城南路355号,安徽广播电视台广播频率400平米报告厅。公交线路:120路、131路、133路、145路、150路、158路、19路,公交站点:省广电中心、陈夹弄。

即日起报名及咨询热线《市场星报》发行部:0551-2843207 5223877。

## 成品油价格年内第二次下调

### 油价下降受益最大的三大板块

发改委宣布6月9日零时起下调成品油价格,汽油每吨降530元,柴油每吨降510元。调价后汽油每升约降0.39元,柴油每升约降0.44元。成品油降价将显著利好用油企业,航空、海运、化工等企业的用油成本将较大幅度下降,对提升以上用油企业业绩有很大作用。同时,因为油价下降降低用车成本,汽车业也会受益。

成品油价下降,三大板块受益最多:

#### 一、航空海运业:

众所周知,航空和海洋运输的主要动力就是原油,并且这个成本在公司的运营中消耗占很大比例,因此油价的下降势必会减少公司的成本支出,提高了利润率,因此航空和海运板块值得关注。

#### 二、化工板块

随着油价的回落,包括炼油在内的综合类石化、塑料、有机

化工、橡胶、化纤等子行业中的一批优势龙头企业将因成本下降而逐步走出低谷,将迎来一波波澜壮阔的低价股上升行情。如已经创出历史新高走出主升浪的联化科技,路翔股份,投资者可以格外关注。

#### 三、汽车板块

油价的下跌,必然刺激新一轮消费狂潮,从而使汽车类上市公司收益看涨。但随着油价的下跌,可以预见,这些公司利润将大幅回升。这里一些新能源企业比如上海汽车、长安汽车、一汽夏利等符合国家产业标准的企业必然受益较大。

杨晓春

### 中期业绩最堪忧行业:地产、金属

目前已有800多家公司公布了中期业绩预告,已大概能看出中期业绩的轮廓。从14个主要行业(不含业绩预告公布家数较少的行业)的角度看,建筑、社会服务、批发零售为业绩向好(中报预盈或预增)公司家数占比最高的

三个行业,房地产、金属、石化为业绩堪忧(中报预亏或预降)公司家数占比最高的三个行业。业绩堪忧的地产行业中有15家公司业绩预亏或预降,其中业绩降幅最大的为嘉凯城,中报亏损3.5亿元。

中财